

社区活动多 居民当主角

天路社区喜洋洋艺术团成立啦

本报讯 近日,如意湖办事处天路社区喜洋洋艺术团成立仪式在龙湖花园小区举行。如意湖党工委副书记、办事处主任白新营,办事处副主任张涛,天路社区党支部书记赵枫聪,辖区各物业公司负责人及辖区居民参加仪式。

当天,白新营表达了对喜洋洋艺术团今后发展与壮大的美好期许。随后,艺术团团员们进行了以“舞出艺术,秀出魅力”为主题的汇报演出,腰鼓、歌舞、戏曲、模特走秀等轮番上阵,现场欢声笑语,掌声连连。热情的开场腰鼓表演《我爱我家》让现场气氛迅速热烈起来;舞蹈《雪山姑娘》《茉莉花》以温馨的旋律、优美的舞姿吸引着在场的每个人;伴着温柔婉转的古筝乐曲,一群撑着油伞着一穿素



色旗袍的模特们向我们款款走来,婀娜的身姿、略带哀怨的眼神,旗袍走秀《中国结》把旗袍典雅而高贵的美挥洒到了极致,将整场演出推向了高潮……随着一个个精彩的节目不断上演,台下观众越来越多,与演员进行热情互动,台上台下共享欢乐。

艺术团的前身是由居民自发组建的文艺团体,有腰鼓队、模特队、舞蹈队3

支队伍,成员60余人,平均年龄都在60岁左右,在办事处和社区的指导下,正式成立并命名为喜洋洋艺术团。

白新营说,艺术团的成立活跃了社区文艺活动,同时也是建设和谐社区的重要部分,希望社区以“星星之火,可以燎原”之势,充分利用资源优势,深入居民、贴近生活,不断推进社区精神文明建设,丰富居民生活。

记者 王阳 钱凯悦
通讯员 赵枫聪 文/图

挥毫泼墨 领略老年人书法魅力



本报讯 近日,如意湖办事处天路社区活动室热闹非凡,走近细瞧,原来是社区老年大学书法班又开课了。老人们早早地就来到教室等待上课,这其中既有老学员,也不乏新面孔,大家在一起互相切磋、共同进步。

课上,老师就字的结构、形体、文字的笔画做了详细讲解,并实际演示了不同运笔方法所写出线条的强弱、浓淡、粗细变化。学员们来上课的积极性很高,每个人写起来都是有模有样,虽然这些“学生”的年龄大,但是铆起劲来学习一点不落后于年轻人,一

遍一遍不厌其烦地写来练去。在学员们进行练习的同时,老师还对大家进行挨个指导,以字形、字距和行间分布的窍门,手把手帮助学员们完成了一个个优美的书法作品。课堂现场颇有一番书香气息,每个学员都沉浸在练习毛笔字的学习氛围之中。

学员张阿姨说:“自咱社区书法班开班以来,我从未间断过上课和练习,写一手好字对我来说非常有意义,年轻时忙着工作,现在退休了可以专心学习书法,真是老有所学、老有所乐!”
记者 王阳 钱凯悦
通讯员 赵枫聪 文/图

如意湖办事处花艺师培训班正式开课



本报讯 为提高辖区下岗及失业人员劳动技能,实现再就业,近日,如意湖办事处特别聘请郑州汇远职业学校的老师在绿地社区

党群服务中心开展为期10天的花艺师培训。

当天,如意湖党工委委员、组织委员王朝晖宣布本次花艺师培训班正式开

课。培训中,专业老师运用通俗易懂、诙谐幽默的语言,讲解了花卉分类、插花文化和花卉培植等基础知识,并简单介绍常见花束的特点及插花时的注意事项,一边讲解,一边示范。随后,学员们纷纷动起剪刀,认真修剪每一片枝叶,将康乃馨、桔梗、玫瑰等20种鲜花素材用心搭配,并对层次、造型进行精心布局,经过剪接、绑枝、粘贴、插花等多个步骤,最终制作完成出一束束具有独特韵味的花艺作品。

此次培训班共有34名学员参与,培训结束后,学员将共同参加考核,并根据考核成绩领取结业证书。
记者 王阳 钱凯悦
通讯员 李冲 白雅茹 文/图

绿色分享会,让一切从快乐出发



本报讯 近日,如意湖办事处在联盟新城社区党群服务中心组织郑州市第八十八中学学生们开展了一场以“阅读环保 感悟地球”为主题的特色活动。

“你是爱,是暖,是诗的一篇;你是人间的四月天。”阅读分享中,同学们一同感受着林徽因文字中的优美与纯净,大家还纷纷分享了其他自己喜爱的诗歌节选。分享结束后,老师带领大家进行了富有趣味性的互动游

戏,从游戏中汲取一些有意义的课外知识,比如环保的重要性等,以此丰富同学们的阅读世界。此外,在老师的带领下,同学们亲自动起手来,利用废弃纸板制作出一个个精美的艺术书签,真正做到践行环保节约的新时代风尚。“这是我第一次自己做书签,我一定会珍藏的,夹在自己喜欢的书里,感觉有不一样的意义。”

记者 王阳 钱凯悦
通讯员 王洁茹 文/图

老年人学英语这股认真劲儿值得点赞

本报讯 “Good morning” “Excuse me”……近日,如意湖办事处老年大学天路社区分校区的英语教室里传出一阵阵朗读声,循声望去,十几名退休老人正在用英语和授课老师进行情景对话练习。

每次上课之前,老人们都会早早来到教室,一边复习上一堂课的知识,一边等待着学习新的课程。课堂上,老人们聚精会神地聆听着老师讲课,虽然对拼读音

标并不在行,但他们认真地学着、记着每个单词的读音,听到关键处还会复读几次。遇到一些不懂的语法,他们就会认真地做笔记。

65岁的张阿姨开心地说:“咱社区开办的英语班真好,在家门口就能学习英语,回家也可以和小孙子切磋几句,如果以后咱郑州再有什么国际性盛会,我还能去当志愿者给他们指路呢!”

自办事处老年大学广泛设立英语班以来,吸引了



不少居民群众前来报名学习,既丰富了辖区老年人的精神生活,也为他们提供了学习、交流的平台,真正实现了老有所学、老有所乐。
记者 王阳 钱凯悦
通讯员 赵枫聪 文/图